

В рамках методической недели:  
учитель математики Болдырева О.А. провела мастер-класс: «Подготовка к ОГЭ по математике. Расчёты по формулам (задание 12)»;



учитель русского языка Толчеева А.И. провела мастер-класс:  
«Подготовка к ОГЭ по русскому языку. Выполнение задания №9»



Учителя Болдырева О.А., Фёдорова Н.М., Толчеева А.И., Реутова А.И. принимали активное участие во всех семинарах и мероприятиях для учителей-предметников, проводимых в рамках работы региональной методической сети ШНОР.

В школе ведётся контроль системы подготовки к ГИА:

- 1) организация текущего контроля за качеством обучения;
- 2) работа с обучающимися по выполнению заданий различных уровней сложности.

Административной командой проверяется и анализируется работа учителей-предметников по подготовке учащихся к ГИА.

Задача учителя – в условиях “обучения всех”, прежде всего, научить каждого на максимально возможном для него уровне. Дифференциация обучения позволяет обоснованно и эффективно вести работу с учащимися, выстраивать индивидуальные траектории их обучения и развития.

В основе уровневой дифференциации лежат два основных принципа.

**Первый** – достижение всеми учащимися уровня обязательной подготовки, **второй** – создание условий для усвоения материала на более высоких уровнях теми школьниками, которые проявляют интерес к знаниям и желание освоить больше. В основе лежит педагогика успеха, сотрудничества, где учитель выступает в роли организатора процесса.